Új megjelenés: Bang! Kockajáték: Élve vagy élőholtan!
Új arcok tekintgetnek ki a Stetson kalapok alól. Összegyűlnek az utcákon, párbajra készen, sok-sok párbajra - és még a temetőben is mocorog valami...

A Bang! - A kockajáték új kiegészítője, az Élve vagy Élőholtan beszédes címe arra utal, hogy ha a törvény emberei és a bűnözők nem rendezik elég tempósan a nézeteltéréseiket, akkor azok, akik elestek a tűzharcokban, bizony visszavonszolják a temetőből foszladozó testüket egy utolsó, nagy össszecsapásra. Ekkor viszont már nem a banditák állnak szemben a Sheriffel és embereivel, hanem az élők a holtakkal, utóbbiakat egyébként személyesen a renegát vezeti.

Emellett persze 8 új karaktert is kapunk és számos új modult a játékhoz. Többek között a párbajkockákat, amelyek lehetőséget adnak kipécézni bármely játékost, ám sajnos. ha valakit párbajra hívunk ki, az rögtön vissza is lő - és még el is találhat! 
Még több karakter, még több kocka, még több lövöldözés, még vadabb nyugat.

Facebook poszt szövege:
Előrendelhető a Bang! Kockajáték legújabb kiegészítője, az Élve vagy élőholtan!
8 új karakter, 2 új párbajkocka, és számos új modul!
Az Élve vagy Élőholtan beszédes címe arra utal, hogy ha a törvény emberei és a bűnözők nem rendezik elég tempósan a nézeteltéréseiket, akkor azok, akik elestek a tűzharcokban, bizony visszavonszolják a temetőből foszladozó testüket egy utolsó, nagy össszecsapásra. 
Még több karakter, még több kocka, még több lövöldözés, még vadabb nyugat.

Instagram poszt szövege:
Rendelj elő a Bang! Kockajáték: Élve vagy élőholtan vadiúj kiegészítőre!
A társasjáték kiegészítő 5 különböző modullal teszi még izgalmasabbá a vadnyugati életet - és még a temetőben is mocorog valami...
Az Élve vagy élőholtan kiegészítőben többé már nem a banditák állnak szemben a Sheriffel és embereivel, hanem az élők a holtakkal.
8 új karakterkártya, 2 új párbajkocka, és megannyi egyéb kártyalap.
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