Katamino Family

Katamino Family – gyors logikai csaták az egész családnak a Gémklub kiadásában!
Tetrisz-elemekkel kell kirakni egy kis területet? Jópofa logikai feladat, majd elszöszmötölök vele… Ja, hogy gyorsabban, mint a pálya túlsó végén ülő játékos?!
A Katamino a logikai játékok klasszikusának számít. Aki már hallott a Katamino játékcsaládról, tudja, hogy a dobozai egyszemélyes fejtörőket tartalmaznak: sok tetrisz-elemet, egy játéktálcát változtatható játékterülettel – és persze egy feladványfüzetet. A Katamino Family ezen túl olyan kártyákat is tartalmaz, ami a játékelemeket úgy osztja két csoportra, hogy a tálca két végén egymással vetélkedő játékosok ugyanolyan nehéz feladattal szembesüljenek! Így a két játéktér-határolóval egyenlő területeken folyhat a párbaj: ki tölti meg azt hamarabb a saját elemeivel?
Hogy ezt a könnyednek tűnő játékélményt minél több család élvezhesse, a Gémklub gondoskodott a magyar kiadásról – így ősz elejétől bárki a kezébe veheti, és próbára teheti magát vele! A nagyival akar leülni a gyereketek? Az sem gond: a kártyák olyan partira is lehetőséget adnak, amikor különböző erősségű játékosok ülnek le a tábla mellé! És ha még ez sem elég, akár háromdimenziós feladványokban is összemérhetitek az erőtöket!
Érkezik a Katamino Family magyarul idén nyáron!

Facebook szöveg
Előrendelhető a Katamino Family, az egész családnak felejthetetlen élményt nyújtó logikai társasjáték!
Egyedül és családdal is játszható fa társasjáték, mellyel együtt fejlődik az egész család. Vajon kinek sikerül elsőként elrendeznie a választott elemeket a lehetetlenül kicsinek tűnő területen?:)

Instagram szöveg
Rövid, szórakoztató fejtörők az egész családnak! Előrendelhető a Katamino Family.
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